
Фиксированные взносы ИП с 2023 года

После Нового года вырастет фиксированный размер медицинских и пенсионных
взносов за себя для ИП. Платить эти взносы необходимо будет одним переводом.
Такие поправки вносит в ст. 430 Налогового кодекса Федеральный закон от
14.07.22 № 239-ФЗ.

Всем индивидуальным предпринимателям полагается каждый год вносить в
бюджет деньги на медицинское и пенсионное страхование. Данная обязанность
существует независимо как от доходности конкретного бизнеса, так и от того,
нанимает ИП работников или выполняет все деловые задачи лично. Страховать себя
надо всегда.

Сейчас ИП должны по отдельности платить взносы на ОМС и ОПС. Суммы взносов
регламентируются ст. 430 Налогового кодекса. За уходящий 2022 год
предпринимателям необходимо заплатить за себя медицинские взносы на сумму 8
766 рублей, а пенсионные — на сумму 34 445 рублей. Крайний срок их уплаты — 9
января наступающего года. Кроме того, есть дополнительные пенсионные взносы,
которые составляют 1% от той части дохода, что вышла за лимит в 300 000 рублей.
Их надо успеть внести до 1 июля.

Фиксированные взносы на 2023 год первоначально были рассчитаны так: на
медстраховку — 9 119 рублей, а на пенсию — 36 723 рублей. Планы поменялись в
связи с решением объединить два фонда — Пенсионный и Социального
страхования. С 1 января вводится единый страховой платёж в единый Социальный
фонд. Общая сумма, однако, останется прежней: 45 842 (9 119 +36 723) рублей.

Дополнительный взнос на ОПС сохраняется: 1% от заработка сверх 300 000 рублей.
Этот процент от суммы превышения (однако, не больше 257 061 рублей)
потребуется заплатить в дополнение к единому фиксированному взносу в 45 842
рублей, если по финансовым результатам 2023 года Ваш доход окажется больше
300 000 рублей. Так гласит п. 1.2 ст. 430 Налогового кодекса.

Читайте также Отдельные платёжные поручения по налогам в 2023 году:
ответ ФНС
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